

«Παντρευόμαστε τον Αύγουστο»

Της **ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**
k.mantagari@realnews.gr

Λίγους μήνες πριν ντυθεί νύφη στο πλευρό του αγαπημένου της Λάμπρου Χούτου, η **Ματίνα Ζάρα** μιλά αποκλειστικά στη **Realnews** για τον γάμο της που θα γίνει το καλοκαίρι και μας συστήνει το νέο της τραγούδι με τίτλο «Over my head», που μόλις κυκλοφόρησε και αποτελεί έναν ύμνο στην αγάπη και στη σχέση της με τον σύντροφό της, ο οποίος και πρωταγωνιστεί στο βιντεοκλίπ.

Με χαρά και ενθουσιασμό, η Μ. Ζάρα λέει για το τραγούδι της, που μόλις κυκλοφόρησε από την Panik Records. «Το «Over my head» έχει μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου. Είναι πραγματικά μια αφιέρωση καρδιάς στον σύντροφό μου πριν από τον γάμο μας το καλοκαίρι, περιγράφει όσα νιώθω για τον Λάμπρο. Η αρχική ιδέα για το τραγούδι μου ήρθε πριν από αρκετά χρόνια στον Καναδά. Προσπαθούσα να φανταστώ τον μελλοντικό μου εαυτό απόλυτα ερωτευμένο και άρχιζα να γράφω τι μπορεί να σημαίνει αυτό για εμένα. Αφού γύρισα στην Ελλάδα μόνιμα, μπήκα στο στούντιο και το τελειοποίησα. Επειτα, γνώρισα τον Λάμπρο, ο οποίος με κάνει να νιώθω κάθε ημέρα αυτά που είχα γράψει τότε. Κάθε φορά που το ακούω ή το τραγουδάω, μου έρχεται εκείνος στο μυαλό, οπότε του το αφιερώνω με όλη μου την καρδιά».

Στο ρομαντικό βιντεοκλίπ του τραγουδιού, κεντρικός πρωταγωνιστής είναι ο σύντροφος της Μαρίνας και παλαιμάχος ποδοσφαιριστής της Εθνικής. «Ηταν ένα αξέχαστο τριήμερο και μια μοναδική εμπειρία για εμάς. Το Think

Ο πρώην άσος του Ολυμπιακού Λάμπρος Χούτος και η Ματίνα Ζάρα, λίγο πριν ανταλλάξουν όρκους πίστης και αγάπης, πρωταγωνιστούν μαζί στο βιντεοκλίπ του νέου τραγουδιού της όμορφης τραγουδίστριας



Happy Events μάζ τα κανόνισε όλα. Πήγαμε να κάνουμε μια φωτογράφιση για τους αρραβώνες μας και ο **George Zorbas** τραβούσε βίντεο κατά τη διάρκεια της φωτογράφισης. Μετά από κάποιους μήνες, μας έστειλε ένα βίντεο που έφτιαξε για εμάς και μας ήρθε η ιδέα μαζί με τον George να πάρουμε αυτά τα όμορφα πλάνα και να τα κάνουμε εικόνα για το «Over my head»».

Πρόβα νυφικού

Με μάτια που λάμπουν, η τραγουδίστρια αποκάλυπτε τα πλάνα ζωής που έχει με τον αγαπη-

μένο της. «Με τον Λάμπρο είμαστε ενάμιση χρόνο μαζί. Θαυμάζω τον χαρακτήρα του, το ήθος του, τις αξίες που έχει και το πόσο καλός πατέρας είναι. Επίσης, το χιούμορ του είναι κάτι το οποίο με κέρδισε κατευθείαν, με κάνει να γελάω συνέχεια. Έχει χρυσή καρδιά, απίστευτη υπομονή και είναι ειλικρινής πάντα. Σκεφτόμαστε να παντρευτούμε τον Αύγουστο, καλώς εκόντων των πραγμάτων και με την πανδημία, που έχει ανατρέψει τις ζωές όλων μας. Εχω ήδη καταλήξει πώς θέλω να είναι το νυφικό μου, αλλά επιτρέψτε μου να μην το μάθει από τώρα ο γαμπρός (γέλια). Και κουμπάρους έχουμε βρει και εννοείται πως ο γιος του Λάμπρου θα είναι παραγαμπράκι, όπως παρανυφάκι θα είναι η βαφτιστίτρα μου, που είναι κοντά στην ηλικία του».

Η Ματίνα απαντά και στο αν θα ήθελε να γίνει μητέρα. «Ναι, θα το ήθελα πολύ κάποια στιγμή. Αγαπιόμαστε πολύ και πιστεύω ότι θα μας φέρει ακόμα πιο κοντά. Για εμένα η οικογένεια είναι το πιο σημαντικό πράγμα στη ζωή

ΠΑΙΔΙ

«Ναι, θα το ήθελα πολύ κάποια στιγμή. Αγαπιόμαστε πολύ και πιστεύω ότι θα μας φέρει ακόμα πιο κοντά. Για εμένα, η οικογένεια είναι το πιο σημαντικό πράγμα στη ζωή και, επειδή μεγάλωσα σε μια μεγάλη, δεμένη οικογένεια, σίγουρα θα με έκανε πολύ χαρούμενη η ευλογία της μητρότητας», λέει για την επιθυμία της να αποκτήσει παιδί

και, επειδή μεγάλωσα σε μια μεγάλη, δεμένη οικογένεια, σίγουρα θα με έκανε πολύ χαρούμενη η ευλογία της μητρότητας. Στην πρώτη καραντίνα αποκλειστήκαμε στη Σκιάθο μαζί τους για τρεις μήνες και ήμασταν συνέχεια όλοι μαζί, οπότε τον γνώρισαν καλύτερα εκεί. Πέρυσι το καλοκαίρι, πριν μου κάνει επίσημη πρόταση, ο Λάμπρος μίλησε με τον πατέρα μου και με τα αδέρφια μου να πάρει την ευχή τους. Ηταν τζέντλεμαν και παραδοσιακός, κάτι το οποίο εκτίμησαν και τους άρεσε πολύ».

Μεγαλωμένη στον Καναδά, η τραγουδίστρια εξηγεί γιατί, αν και είχε ξεκινήσει την καριέρα της εκεί, αποφάσισε να επιστρέψει μόνιμα στην Ελλάδα. «Από μικρή, κάθε καλοκαίρι ερχόμουν στην Ελλάδα με την οικογένειά μου και, όταν επιστρέψαμε στον Καναδά, μου έλειπε αφάνταστα. Ένα ανεξήγητο πράγμα με έπιασε και έπεισα την οικογένειά μου να γυρίσουμε όλοι μαζί, παρά την κρίση. Στον Καναδά είχα την τιμή να συνεργαστώ και να τραγουδήσω live με τον **Chris Birkett**, που έχει συνεργαστεί με τους **Led Zeppelin**, **Sting**, **Quincy Jones**, **Def Leopard** και **Sinead O'Connor**, τον **Pete Swann**, ο οποίος είναι από τους καλύτερους ροκ παραγωγούς και κιθαρίστες στη Νότια Αμερική, και τον **George Seara**, που έχει κάνει παραγωγές με **Rihanna** και **Shawn Mendes**».

Η πανέμορφη Ματίνα, που τη γνωρίσαμε μέσα από τις συνεργασίες της με τον **Γιόργκο Σαμπάνη**, τις **Μελίσσες**, την **Τάμτα** και την **Ελενα Τσαγκρινού**, ετοιμάζει ήδη την επόμενη δουλειά της. «Μαζί με την Panik Records, που είναι πάντα δίπλα μου, ετοιμάζουμε πολλές εκπλήξεις! Αν και το «Over my head» μόλις κυκλοφόρησε, ετοιμάζουμε το επόμενο single που θα έχει ελληνικούς στίχους».